EL DIARIO DE AVILA

Jueves, 12 de agosto 1971

4 pesetas

Francetiradores en las calles de Belfast

5.000 refugiados buscan asilo en Irlanda

LONDONDERRY, 12. (Efe-Reuter). — Esta mañana se han producido nuevos incidentes en Belfast. Francotiradores abrieron fuego en el barrio de Bogside, habitado principalmente por católicos.

Por otra parte grupos de protestantes encendieron hogueras en el cercano distrito de Fountain para comenzar los actos anuales que conmemoran la victoria protestante lograda hace unos 300 años. El número de refugiados que huyen del Ulster y buscan protección en territorio de la República de Irlanda, pasa ya de cinco mil, ha informado esta mañana un portavoz del ejército del Aire.

Han sido habilitados hasta el momento ocho campos de refugiados a lo largo de la frontera, pero se teme que sean insuficientes, ya que el éxodo continúa.

Candidatos abulenses a Procuradores

Junto a
"veteranos"
suenan

nuevos nombres

Aunque en las tertulias especializadas en la vida local se apuntan cada día nuevos nombres como posibles candidatos a las próximas elecciones a Procuradores en Cortes de representación familiar, se van perfilando en el comentario popular nombres nuevos junto a otros que ya tienen una experiencia en el cargo. Hasta el momento y haciéndonos eco de un avance que ha lanzado la revista política "Mundo" se señala: a don Adolfo Suárez González, director general de Radiodifusión y Televisión; a don Antonio Sánchez González, vicesecretario provincial de Obras Sindicales, ambos en busca de la reelección, y, como nuevos nombres, se ofrecen los de don Antonio Chozas Bermúdez, secretario general técnico del Ministerio de Trabajo y don Constantino Benito, médico.



Más de 20.000 millones para el pago del Cuerpo docente

MADRID.—Casi el 30 por 100 del presupuesto del Ministerio de Educación y Ciencia se dedicará este año a pagar la nómina de los 120.687 funcionarios docentes de que dispone el Departamento, según noticias recogidas por Europa Press en fuentes competentes.

Así, de los 61.131,6 millones del presupuesto de este Ministerio, exactamente la cantidad de 20.054,39 millones se dedicarán al pago de los sueldos, trienios y pagas extraordinarias del Cuerpo docente oficial de Educación y Ciencia previstos para 1971. Las asignaciones se distribuyen así: antigua Dirección G. de Enseñanza Primaria: 16.372 millones; antigua Dirección General de Enseñanza Media y Profesional: 2.598 millones; Dirección General de Universidades e Investigación: 747,4 millones.

Finalmente, los 1.032 funcionarios docentes de la Dirección General de Bellas Artes percibirán 196,3 millones de pesetas, de los cuales la mayor asignación —59 millones— corresponden a los profesores numerarios de las Escuelas de Artes y Oficios.

clubs españoles.



Se especula con la posibilidad de que las obras de una pista de tenis en el techo del anexo del edificio principal del hotel derrumbado hayan podido ser la causa de la catástrofe. — (Más información en página 12).

Por primera vez trasplantado un corazón mecánico

La operación se realizó con éxito en un hospital de Detroit

WASHINGTON, 12. (Efe).—Por primera vez en la historia de la Medicina, fue trasplantado ayer con éxito un corazón mecánico a la aorta de un enfermo de Detroit, en el estado de Michigan.

El receptor recibió el nuevo corazón, un ingenio en forma de puro, durante una operación de cinco horas de duración en el hospital Sinaí de Detroit.

Dirigió la operación de trasplante el doctor Adrián Kantrowitz, quien además ha dirigido el equipo de cirujanos creador del diseño de este corazón artificial.

"El enfermo se encuentra en situación estacionaria, progresando como se esperaba", afirmó ayer un parte del doctor Kantrowitz, horas después de haberse terminado la operación.

El cirujano añadió que el enfermo, Haskiell Shanks, ca-

sado y sin hijos, se encontraba con todos los sentidos y reaccionaba con normalidad a las instrucciones que se le daban. Shanks había sufrido de fallos de congestión de corazón

Shanks había sufrido de fallos de congestion de corazón durante bastante tiempo habiendo empeorado su estado de salud durante los últimos meses. Si sobreviviese será el primer paciente que ha recibido con éxito un corazón mecánico artificial.

El mecanismo consiste en una cámara de bombear fabricada con goma y fibras artificiales y le fue introducido al enfermo por la cavidad inferior del pecho por medio de un tubo y funciona por medio de una batería. El corazón artificial quedó ajustado a la arteria principal del paciente.

EN ESTE NUMERO

DE AVILA

CITA DE PERSONALI-DADES EN SANTA MARIA DEL TIETAR

(Página 4.a)

NUESTROS PUEBLOS (Centrales)

EL JEFE DE LA CASA CIVIL DEL CAUDILIO

EN LA CAPITAL
(Página 4.a)

SUCESOS EN LA PROVINCIA (Página 12)

DE ESPAÑA

LA ODISEA DE LOS NI-NOS INGLESES SEPULTA-DOS EN BENALMADENA (Página 12)

DEL MUNDO

EL PROBLEMA DE "LAS DOS CHINAS" ANTE LA O.N.U.

(Página 9.a)



EN EL GOBIERNO CIVIL.—REUNION PATRIOTICA

Convocados por el gobernador civil señor Mendaro, se reunieron en su despacho el obispo, don Enrique Pla y Deniel, el gobernador militar Rivera, presidente de la Diputación interino don Francisco Ramírez, presidente de la Cámara de Comercio don José San Román de Vega, ingeniero agrónomo don Angel de Diego, administrador de la Inclusa y Hospital Provincial, don Vitaliano Arés y concejal don Juan Lapuente. El objeto de la reunión era el de reconstituir la Junta que el año 1919 se formó con el propósito de recaudar fondos para las familias de los Reservistas que fueron llamados a filas en aquella época. También manifestó el gobernador que procedente de aquella suscripción existía un remanente de 5.997 pesetas colocadas en las casas de Banca de esta ciudad. Después de cambiarse impresiones sobre el destino que ha de darse a esa importante cantidad, se resolvió actuar conforme a las circunstancias exijan y para ello se nombra una Junta de la forma siguiente: Por el Clero el secretario del Obispado, canónigo por oposición don Juan Muñoz y sustituto el vicesecretario, don Santiago Martínez, beneficiado de la Catedral. Por el Ejército el teniente coronel don Fausto Estévez, don Benito Dávila Sánchez Monge por la Diputación, segundo teniente alcalde del Ayuntamiento don José Sánchez Díaz, por la Cámara de Comercio don Angel Lorenzo Villanueva y director de EL DIARIO DE AVILA don Salvador Represa.

REAL SOCIEDAD HIPICA ABULENSE

De este gran Concurso, Civico-Militar Internacional, que patrocinado por Su Majestad el Rey tendrá lugar en septiembre, he aquí el programa: Cuatro días durará. Resumen de premios: Xquen, 1.100 pesetas. Omnium, 2.400 pesetas. Caza 2.300 pesetas. Nacional, 2.000 pesetas. Alfonso XII, 800 pesetas. Copa de Avila, 5.900 pesetas. Despedida, 700 pesetas. Campeonato de Ganaderos, 700 pesetas. Copas, placas y lazos, 1.500 pesetas. Total general, 16.800 pesetas. Jurado: Propietario Bonifacio de Paz, que será presidente. Vicepresidentes, Eduardo Urbano (civil) y Mauricio Sánchez de la Parra (intendente militar). Secretario, Carlos Shelly y Echaluce, oficial de Intendencia. Vocales: Norberto Ibarlueca, intendente militar; Vicente Rasueros, inspector de Sanidad; propietario Manuel Martínez Conde y Julio Torres Paris, concejal del Ayuntamiento. Jueces de Campo, intendente militar José Marcos Jiménez y sporman Angel Manglano Amores. Jueces de salida, Carlos González Simeoni, secretario del Gobierno Militar y militar José Sainz Llanos. Cronometradores Francisco Kaiser (relojero) y Pedro Carda (veterinario). Inspector de Pista, Joaquín Muñoz Sánchez Albornoz. Precios de las localidades: Palcos con 5 entradas y libre circulación, por abono a los cuatro días del Concurso, 70 pesetas, por un sólo día, 25. Silla de Tribuna, 12 y 4,50 respectivamente; de Pista de primera fila, 8 y 3 prsetas. De segunda fila, 6 y 2,50. Entrada general, sesenta céntimos. Entradas de carruaje. 15 y 5 pesetas Buffet, música de la Banda de la Academia de Intendencia y apuestas mutuas.

ANUNCIOS BREVES

ALQUILERES

-Alquilo céntrico local en segunda planta para oficinas, consultas, etc. También piso libre. Razón 21 13 91.

-AUTOS VELASCO; alquiler de coches sin chôfer. Generalisimo, 13.

VENTAS

-Vendo piso todo exterior. San Pedro Bautista, 15 - 1.º. Sr. Blázquez.

Mañana día 13 de agosto,

SOL: Sale a las 6,23 y se one a las 20,16.

LUNA: Sale a las 23,52 y se pone a las 14,23.

TELEFONOS DE URGENCIA

Clinica de Urgencia 21 29 48. Hospital, 21 16 00; Policia, 21 13 86; Policia Ur bana, 21 11 88; Guardia Civi) 21 10 70; Bomberos, 21 10 36; Policia Armada, 21 13 50; Guardia Civil de Tráfico 21 23 50.

Casa de Socorro, Servicio de urgencia: Avda, de Sants Cruz de Tenerife, sin número esquina a la calle Virgen de la Porteria, frente a la Sierpe. Teléfonos: 21 29 48 y 21 29 49.

JEFATURA PROVINCIAL DE SANIDAD Servicio de Ambulancias Sanitarias: Teléfono: 21 18 65 y 21 10 53 Servicio de urgencia de la Seguridad Social 21 29 99.

Taxis (Plaza de Santa Teresa), 21 19 59. Taxis (Estarión) 21 11 59.

> ORGANIZACION NACIONAL DE CIEGOS

Número premiado el día 11:

164

AMBULANCIAS

SERVICIO PERMANENTE

de murallas, dos calles. Teléfono 21 31 51.

-Pollitos mixtos de carne.-Pollitas de Granja y Camperas de un día a cuatro meses y Patitos en: AVICOLA MAR-TIN, Calle Solis, 6 (Frente al Bar la Extremeña) en la Ave-

nida de Madrid.

Se vende piso Razón: Teléfono 21 24 13.

-Vendo dos pisos libres, sitio céntrico uno muy amplio. Teléfono 21 13 79.

Se vende local 75 metros cuadrados, Virgen Angustias, 4. Razón: Pedro Arroyo, Calle Santo Domingo, 23.

The state of the s

CONDUCTOR: si va a adelantar, recuerde que no debe marchar paralelo al otro vehículo durante más de quince segundos ni en un recorrido superior a los dos-

cientos metros.

_Vendo solar 762 m2, dentro | _Vendo piso, en Luis Valero, | VARIOS n.º 4, escalera A, planta 3.ª A.

> Venta de cerdos sementabelgas puro de treinta a cuarenta kilos. Tléf. 21 33 43.

OFERTAS

-Se ofrece mecanógrafa, media jornada. Razón: 21 13 96 de 10 a 2.

COCHES VENTAS

_Vendo 1500 estupendo barato, García Mateo, 21 11 71 de 12 a 2 y media.

-Particular 600-D, toda prue ba, vendo. Calle Valladolid. 42 - 3.° B.

TRASPASOS

Centros Oficiales

Escuela de capataces de la Excma. Diputación

Provincial de Salamanca

Agricultor, completamente gratuita la enseñanza, manu-

tención y alojamiento, en régimen de internado, puedes

hacerte Capataz Agrícola, recibiendo además una Beca de

10.000 pesetas, si no dispones de medios económicos, con

Para informes, escribe al Apartado 447 de Salamanca o

sólo estar comprendido en la edad de 16 a 30 años.

personalmente en la Escuela: Barrio de la Vega.

TRASPASO puesto, facili dades cualquier actividad, Galería Alimentación Madrid. También cambiaría por rústica o parcela máximo 100 kilómetros de Madrid. Apartado 8.157. Madrid.

FOTOCOPIAS documentos sacam o s automáticamente. les Landrace de un año, tres, Tramitamos documentos, pasaportes, penales, últimas volutades transferencias, matriculaciones. Gestoria PAR-DO. Duque de Alba, 12. Teléfono 21 24 20.

iuscribase a

El Diario de Avila

Programas

PARA HOY

PRIMERA CADENA

NOCHE:

9.00 NOVELA: "El casa-

miento" 9,30 TELEDIARIO.

9,55 NOVILLADA. Desde El Espinar (Segovia). Actuarán Curro Fuentes, Germán Ureña y Tomás Moreno.

12,00 VEINTICUATRO HO-00.20 DESPEDIDA Y CIE-

RRE

SEGUNDA CADENA

8,00 CARTA DE AJUSTE. Flamenco en ritmo. 8,30 PRESENTACION Y

AVANCES. 8,32 HUCKLEBERRY HOUND: "El viaje

en barco" 9,00 VIAJE SIN PASA-PORTE: "El oro en

la historia". 9,30 TELEDIARIO.

9,55 EL PRECIO DE LA FAMA: "El verdade-

ro padre de Freddy" 10,55 ENCUENTRO CON LA MUSICA: "Homenaje al Magiste-

11,55 ULTIMA IMAGEN.

AVANCE PARA MAÑANA

PRIMERA CADENA

SOBREMESA:

1,45 CARTA DE AJUSTE. Lola Flores.

2,00 APERTURA Y PRE-SENTACION.

2,02 SOBRE LA MAR-CHA. Programa de actualidad.

3,00 NOTICIAS A LAS TRES.

CON VOSOTROS. Presentación, concurso y comentarios sobre el libro "Maravillas del mundo animal"

4,25 CAMPEONATOS DE EUROPA DE ATLE-TISMO. En directo desde Helsinki.

7,00 DESPEDIDA Y CIE-RRE.

TARDE:

7,15 CARTA DE AJUSTE. Elvira Rios con ritmo tropical.

7.30 APERTURA Y PRE-SENTACION.

7,35 POR TIERRA, MAR Y AIRE. Programa de información militar nacional e internacional.

8,00 DIBUJOS ANIMA-DOS: "Rocky y sus amigos".

8,10 BUENAS TARDES. Presenta Raúl Ma-

Sopa? Carne? Pescado? Postre?... Pidamos el "menúdeldía" y problema resuelto.



La calidad de un restaurante se define por la calidad de su MENU DEL DIA

tó los campamentos juveniles chachas, siendo objeto de una de campamento. "Santa Maria la Mayor" que cariñosísima acogida. Don Segundo García de Sierra depara ambos sexos funcionan partió afablemente con los por separado en el bello paacampados y se interesó por

Información Regional

BURGOS.-El Arzobispo visitó los

campamentos juveniles

BURGOS.—El arzobispo de vicario pastoral y del consi-las tiendas de campaña. la diócesis, doctor don Se-liario del movimiento "Ju-Igualmente dirigió a los jóvegundo García de Sierra y nior" diocesano, visitó prime nes sendas alocuciones y asis-Méndez, se trasladó a Regu-ro el recinto campamental de tió a los actos finales de la miel de la Sierra donde visi- los chicos y luego el de mu- jornada y a alegres "fuegos"

Fue despedido con las mismas muestras de cariño, simpatía y respeto que los jóvesu régimen de vida, reco- nes le tributaron a su lle-El Prelado acompañado del rriendo todas y cada una de gada.

raje serrano.

Los Estados Unidos y Francia cooperan en la campaña contra las drogas narcúticas

Los funcionarios norteamericanos destinados en París han encomiado la colaboración del Gobierno francés en su laber para evitar la entrada ilegal de heroína en los Estados Unidos.

Pero la campaña, subrayan, exigirá una larga labor. Pese a las recientes y grandes confiscaciones de heroína en los Estados Unidos y en otros países y del refuerzo de la policía francesa en la notoria zona de suministro de Marsella, las existencias de heroína siguen siendo relativamente grandes y su precio no ha cambiado perceptiblemente.

Ahora que Francia ha aumentado su policía especializada en la zona de Marsella, formada antes por siete agentes y hoy por sesenta, se espera que queden clausurados algunos de los laboratorios que se dedican a transformar la «base morfínica» en heroína.

Una buena parte de la heroína que llega a los Estados Unidos (algunos especialistas sostienen que nada menos que el 80 por ciento) procede de los laboratorios de Marseila. La operación de estos laboratorios está dirigida por una despiadada máfia corsa, más fácil de desarticular y eliminar que la mafia de origen siciliano que funciona en los Estados Unidos.

John Cusack, director regional de la Sección de Narcóticos y Dregas Peligrosas, ha manifestado que «naturalmente, el factor más esperanzador del presente es el acuerdo de Turquía de prohibir por completo el cultivo del opio después de la cosecha de 1972». Según un convenio con el Presidente Nixon, el primer ministro turco, señor Nihat, ha adoptado la valerosa decisión de prohibir totalmente el cultivo del opio en Turquía después Se llegará a imponer pena capital si las actuales sanciones no bastan para desanimar a los criminales traficantes

de la cosecha del año próximo. Casi la totalidad del opio elaberado en Marsella procede de Turquía y la producción se calcula en unas 300 toneladas anuales. Bastan con sesenta toneladas para el abastecimiento del mercado legal norte-americano.

"Antes, cuando parte del cultivo de opio en Turquia era legal y parte ilegal, cuando parte de una cosecha se consideraba permisible y parte clandestina, un labrador turco acusado de ilegalidad podía alegar que su cosecha era "legal", y no resultaba sencillo demostrar que no lo fuera", ha manifestado el señor Cusack. "A partir del año próximo, el cultivo del opio será siempre ilegal, y no resultará fácil esconder un campo cubierto de amapolas blancas".

No se les oculta a los funcionarios norteamericanos que si se acaba con la producción en Turquía, el suministro de oplo sin elaborar puede aumentar en otros países. Pero esperan poder emplear la persuasión y los razonamientos para impedirlo y opinan que la banda de Marsella tendrá que ir a

buscar sus primeras materias muy lejos, quizá en lugar tan remoto como el Afganistán, para comenzar a reemplazar el opio

El presidente Nixon definió el abuso de las drogas como "el enemigo número uno de los Estados Unidos" cuando inició su campaña contra los narcóticos a mediados de junio. En aquella ocasión solicitó del Congreso 155 millones de dólares de nuevos fondos y designó al doctor Jerome H. Jaffe asesor especial del presidente acerca de los narcóticos y drogas peligrosas. Esta campaña contra las drogas buscará eliminar las fuentes de suministro de drogas sin elaborar tanto en el interior del país como en el extranjero e iniciar nuevos programas de tratamiento y rehabilitación aplicables a los soldados que regresan a sus casas y tienen problemas de toxicoma-

Indicio secundario de este programa es que los soldados que regresan del extranjero es probable que encuentren que las formalidades en la Aduana se prolongan más de lo corriente. Los inspectores de Aduanas están esmerándose en el registro de los equipajes con buenos resultados.

En los doce meses que terminaron el 30 de junio, los inspectores de Aduanas han confiscado narcóticos por valor de 500 millones de dólares, incluyendo entre ellos 937 libras de heroína cuyo valor en el mercado ilegal es de 409 millones de dólares.

En Francia, aquejada como los Estados Unidos narcóticos entre la juventud, el público se ha mostrado desazonado al enterarse de que Marsella es una fuente importante de suministro de heroína y de que se calcula que existen allí de cinco a diez laboratorios clandestinos. La principal demanda de esta droga se manifiesta en los Estados Unidos, en donde la buscan las organizadas partidas de criminales que incluso asesoran a los suministradores acerca de las posibles rutas para introducir la droga en los Estados Unidos. Los funcionarios norteamericanos de Paris dicen que es mucho lo que puede conseguirse con la colaboración de los dos países. El embajador de los Estados Unidos en Paris, Mr. Arthur K. Watson, ha sido uno de los más activos alentadores de esta campaña contra las drogas.

por el problema de los

La determinación del Gobierno francés queda demostrada por una reciente declaración del ministro del Interior, M. Raymond Marcellin, de que el Gobierno llegará a imponer la pena capital a los traficantes de drogas si las actuales penas, que incluyen el encarcelamiento de los vendedores, no bastan para desanimar a estos criminales comerciantes. M. Marcellin ha manifestado que se han detenido 150 vendedores de drogas desde el 1 de enero, diecisiete de los cuales son "importantes". En cuanto a las princi-

pales fuentes de suministro, los Estados Unidos han prometido apoyo económico para ayudar a Turquía a realizar lo que supone una importante reforma agricola. Los labradores recibirán subsidios para compensar la pérdida que les supondrá cesar de cultivar con gran beneficio el opio y para ayudarles a destinar sus tierras a otras cosechas. Al comentar el cese del cultivo del opio en Turquia, el Christian Science Monitor ha escrito: "El convenio suscrito por los Estados Unidos y Turquía representa un importante progreso en la campaña norteamericana para eliminar las fuentes de suministro de heroína, campaña que debe proseguir sin vacilaciones".



Razón de Josefina Carabias

Con el título Celibato Municipal, nuestra ilustre paisana, Josefina Carabias ha publicado en su sección habitual del madrileño diario "YA", el siguiente comentario, al que, como en cierta zarzuela, hay que anostillar sencillamente: "— Tiene razón".

mentario, al que, como en cierta zarzuela, hay que apostillar sencillamente: "—Tiene razón".

Pronto veremos en las calles de Madrid —como ya se han visto en las de Bilbao y Córdoba— agentes municipales de la circulación que serán mujeres en lugar

Aunque el cargo no sea de los más envidiables, hay que felicitarse de que a las jóvenes españolas se les abran las puertas de una nueva actividad. A fin de cuentas, es mucho menos envidiable todavía fregar escaleras, cosa que han venido haciendo infinitas mujeres desde que las escaleras existen sin que se conmovieran mayormente ni los hombres que se las dan de galantes ni los que dicen velar por que la mujer no se

galantes ni los que dicen velar por que la mujer no se desgaste en tareas demasiado duras para su condición.

También encuentro que hay cosas muy positivas en gran parte de las explicaciones dadas a la Prensa por el señor Fanlo, delegado de Seguridad y Policía Municipal, a propósito de tan importante innovación.

—Se ha dicho equivocadamente —explicó el delegado— que habiamos recurrido a reclutar mujeres por falta de aspirantes masculinos. Debo, pues, declarar que nos han movido otras miras: las de que la mujer participe en una actividad más de su país.

La declaración prueba que el municipio madrileño entiende perfectamente lo que significa en nuestro tiempo la incorporación de la mujer a la llamada "población activa". Además, la innovación tiene como fin mejorar la situación femenina y, al mismo tiempo, brindar al país la ocasión de tener más gente capacitada donde escoger. Estando ya demostrado que tanto las buenas cualidades como las malas andan muy repartidas entre mujeres y hombres es indudable que quien puede elegir entre la totalidad del género humano podrá acertar mejor que quien escoge entre la mitad solamente.

El Ayuntamiento de Madrid lo ha comprendido así —no podía ser de otro modo tratándose de una de las capitales más modernizadas de Europa— y, en consecuencia, las mujeres guardias tendrán —según la declaración que estoy citando— "los mismos derechos, los mismos grados y las mismas obligaciones que sus colegas varones". No hay ni que decir que el sueldo también será idéntico.

Pero está visto que "el mejor escribano echa un borrón". Así, tras esa declaración de principios, absolutamente impecable, el delegado municipal ha dicho algo que yo me resisto a creer, al menos en la forma en que

"Hay sólo una excepción —añadió el delegado municipal, tras haber explicado lo de la igualdad absoluta de derechos y obligaciones—, y es que "se las obliga a permanecer solteras".

La cosa me ha causado gran impresión, sobre todo, porque, viviendo como vivimos en unos tiempos en que a nada se le llama por su nombre, y en que el rodeo, a veces sinuoso, está a la orden del día siempre que se hacen declaraciones de cualquier clase que sean, esa franqueza tan cruda resulta sobrecogedora.

El portavoz municipal podria haber adoptado los

eufemismos de que se nutre el lenguaje administrativo y periodístico actual, expresándose, por ejemplo, en la forma siguiente:

"Los nuevos agentes femeninos serán reclutados exclusivamente entre aspirantes exentas de compromiso nupcial previo, advirtiendo que el paso del riguroso celibato reglamentario al "status coyundum" (un latinajo nunca viene mal, aunque sea macarrónico) determinará baja automática".

Reconozeo que, personalmente —como saben bien mis lectores—, soy más partidaria del "estilo directo", empleado por el portavoz municipal, que de ese otro, relamido y sinuoso, que acabo de citar como ejemplo. Pero en este caso hubiera sido mejor exponer las cosas con menos realismo.

Eso de que "se les obliga a permanecer solteras" resulta demasiado abrupto, e incluso da la impresión de que no les queda ni siquiera la clásica alternativa de

"lo tomas o lo dejas".

Por otra parte, ¿cómo puede una corporación de carácter civil, por ilustre que sea —como es el caso del primer municipio de España—, obligar a un gran número de mujeres jóvenes a permanecer solteras? ¿Cómo se puede infligir a nadie una humillación semejante, con el aire de quien brinda una promoción para el sexo y la ocasión de prestar un servicio al país? ¿Qué pasaría, qué pensaría la gente de una empresa pública, o privada, o de una carrera civil, donde se empezase por decir a los aspirantes varones que "se les iba a obligar a permanecer solteros"?

Me imagino que me responderán —si es que alguien se toma ese trabajo— que no se trata de ir contra el matrimonio, sino simplemente de que el Ayuntamiento, al igual que algunas empresas más o menos privadas, exige que las mujeres a su servicio sean solteras. No será, pues, cuestión de impedir que se casen (aunque lo hayamos leído así), sino de hacer del matrimonio una causa de despido con o sin indemnización.

En cualquier caso, habria valido más no hablar de "igualdad de derechos" antes de reflexionar sobre esa "excepción" de tanto bulto.

OPOSICIONES

BANCO BILBAO, Auxiliares, sin título, desde 16 años, ambos sexos, haberes 11.000 ptas. mensuales. Instancias hasta el 31 de agosto de 1971. Exámenes primera quincena octubre. CENTENARES DE PLAZAS en otros Bancos y Caja de Ahorros de próxima convocatoria.

ACADEMIA MAEZTU

Avenida Daroca, 10 y Alcalá, 236. T.: 256 18 07. Madrid-17 Preparación por correspondencia: 600 ptas. al mes. Para informes, programas e instancias envíen 15 ptas.

TAR. (Servicio Especial).-En visita privada vinieron la tarde del día 5 del presente mes, para reunirse con sus amigos señores Wollenveber, Embajador jubilado de la República Federal Alèmana, el Excelentísimo señor Ministro de Información y Turismo señor Sánchez Bella y señora, que después manifestaron su satisfacción por haber visitado éstas tierras llenas de maravillas y regresaron a Madrid.

Ayer miércoles y con motivo de celebrar el primer año de su nacimiento, el hijo del gran industrial de la construcción don Fabián Luengo García y esposa doña Victoria Jara García, de distinguida familia de Navalmoral de la Mata, tuvo lugar un suculento almuerzo, en la Cafetería «Los tres hermanos» al que asistieron además de sus abuelos maternos, amigos de Sotillo de la Adrada, Casillas, Rozas de Puerto Real y Madrid, el Embajador Extraordinario y Plenipotenciario de la República de Guinea Ecuatorial Excmo señor don Salvador Nsue Milco; Ilmo. señor Lieutenant Sipamio-Wando León, Embajador de la República Gabonaise; Embaja-

SANTA MARIA DEL TIE- nor don Vineent Owara y primer Secretario de la Embajada de la República de Guinea Ecuatorial.

> Estos, después de pasar una buena tarde entre amigos y autoridades locales marcharon tan complacidos que prometieron pasar la tarde del próximo domingo entre sus ya amigos de Santa María del Tiétar, para asistir a un alcon sus esposas como aver hicieron.

Mucho celebramos que su estancia en nuestras tierras les haya sido grata.—Corres-



ANIVERSARIO

Al cumplirse el quinto aniversario del fallecimiento del joven José Luis Cantera Fernández, las misas que se celebrarán en la parroquia de cien la proximidad de aque-San Vicente los días, 13 y 14 llos, los conductores adoptadel corriente a las 7 de la tar- rán las medidas adecuadas de, serán aplicadas por el para facilitarles el paso, se

Capra, S. A.

Oaluda

a todos los abulenses en general y se complace en participarle que hoy dia 12 de Agosto, a las ocho y media de la tarde, tendrá

lugar la bendición e inauguración de su establecimiento de Bar, en Avenida de Losé Antonio, 28, a cuyo acto quedan todos invitados.



el volante en las manos se borde de la calzada, si fuese ha de obedecer no sólo a leyes de física dinámica, sino también a otras de orden social y jurídico, no tenemos más remedio que transcribir el Art. 42 del Código de la muerzo ofrecido por las auto- Circulación sobre preferencia ridades locales, juntamente de paso de vehículos de urgencia, cuya disposición apenas es respetada:

"Todos los usuarios de las vías públicas deben dejar paso libre a los vehículos de los servicios de Policía, extinción de incendios o asistencia sanitaria que circulen en sertores adviertan su presencia mediante la utilización conjunta de las señales luminosas y acústicas especiales, previstas en el apartado 6), número 6, del artículo 144 y en el párrafo segundo del artículo 217 de este Código, respectivamente.

Tan pronto se perciban las señales especiales que anundor de Cameroun, Excmo se- eterno descanso de su alma gún las circunstancias del



Ciudad

Los vehículos de urgencia tienen preferencia de paso

En vista de que hay con momento y lugar, acercarán hasta cerciorarse de que no ductores que, cuando toman sus vehículos o animales al olvidan de que el vehículo posible, y los tranvías detendrán su marcha. Los peatones permanecerán en las aceras o refugios. Los conductores de los ve-

hiculos destinados a los referidos servicios observarán, como norma general, las reglas de la circulación, harán uso ponderado de su privilegio únicamente cuando circulen en prestación de un servicio urgente y cuidarán de no vulnerar la prioridad de paso en las intersecciones de vicio urgente y cuyos conduc- tar extremadas precauciones tunamente.

existe riesgo de atropello a peatones y de que los conductores de otros vehículos han detenido su marcha o se disponen a facilitar la suya"

No es la sanción de dos cientas cincuenta pesetas, que lleva aparejada la infracción, la que debe mover a los conductores a respetar el mandato, sino el propio sentido de seguridad personal y el de la responsabilidad por impedir, tal vez, que un enfermo grave no llegue a tiempo de ser salvado o un fuego vías públicas o las señales de provoque daños irreparables los semáforos, sin antes adop- por no poder sofocarle opor-

... Ciertos comerciantes siguen pensando que "el buen paño en el arca se vende", para su mal y el de la economía local y provincial?

..Se friegan en el Pantano los utensilios de las comidas camperas y se permite el baño de perros junto a las personas que se están refrescando?

..Los vecinos de los lugares donde se celebran bailes nocturnos tienen que pagar con su desvelo el trepidante ruido de las

El señor conde de Casaloja en la Capital

Pasó ayer unas horas en | hasta el día 16 para redactar | junta, en su nivel nacional nuestra Ciudad en unión de su esposa, el Conde de Casaloja, Jefe de la Casa Civil de su Excelencia el Jefe del Estado. Acompañaban al ilustre matrimonio don Victoriano Travesedo y don Felipe Silvela con sus respectivas esposas. Las ilustres personalidades comieron en el Gran Hotel Palacio Valderrábanos.

LA DIOCESIS REPRESEN-TADA EN LA REUNION QUE AYER COMENZO EN MAJADAHONDA

El Vicario General de la Diócesis don Germán Alonso Fernández se encuentra tomando parte en la reunión que ayer comenzó en Majadahonda y que se prolongará

debatir en la Asamblea Con- tiembre.

Como me lo contaron

"Un grupo de muchachos se divertía haciendo juegos de manos con la fuente surtidor que hay en San Antonio. Me acerqué a advertirles que podría ser dañoso para la salud pública y no sólo intentaron tomarme el pelo, ya blanco, sino que tuve que batirme en retirada para evitar alguna violencia"

los esquemas de ponencias a que se celebrará en sep-

La reunión se desarrolla en la residencia San Cristóbal de Majadahonda y los esquemas que se elaboren tendrán como base las aportaciones obtenidas en las distintas asambleas conjuntas de obispos y sacerdotes que se han celebrado en 53 diócesis españolas.

AGAZUR

La Biblia es la Palabra de Dios que nos habla a nosotros, sus hijos, y nos señala el camino de salvación. Hay que leer la Biblia y hacer de ella la norma de nuestra vida.

The state of the s

Llamemos siempre a La Santa,

Tercera conferencia Teresiana del doctor Jiménez Duque

Con la misma numerosa con la Divinidad, del Dios vida. Así nos lo repite San concurrencia de público de los d'ias anteriores tuvo lugar ayer en el lugar y hora acostumbrados, la tercera conferencia del Rvdo. Sr. Jiménez Duque, sobre Santa Teresa con el título de Teresa de JESUS.

Explicó don Baldomero como toda forma de espiritualidad, según esté centrada en la Divinidad de Dios o en Cristo, Dios Hombre, será teocéntrica o cristocéntrica. No que por ello se excluyan mutuamente, sino que prepondere más, como su objeto, la adoración de Dios, Uno y Trine, que la de Cristo, Dios y Hombre. Siempre, por tan-Dios —y así, teocéntrica,—

Hombre, Cristo.

Santa Teresa, influida durante años por quienes soste nían que para alcanzar los últimos sublimes grados, de unión con Dios, había que so brepasar todo apoyo en la humanidad de Cristo, vió, por fin, claro que no era así y enérgicamente rechazó las en señanzas de aquellos, en este aspecto, para aferrarse a Cristo y con El y por El, lle gar a las más altas cumbres de la vida mística.

La espiritualidad teresiana es, pués, eminetemente cris tocéntrica. Ella vivió la pre sencia de la Trinidad en su alma; pero en Cristo y con to, en toda espiritualidad, El Jesucristo nos dice que El es el camino para ir al Pa pero prescindiendo o no, en dre; que quien le vé a El, vé los últimos estadios de unión al Padre y que El es nuestra de JESUS.

Pablo, al que Teresa cita.

La Santa lloró amargamente los años en que no tuvo a Cristo por el único camino para acercarse a Dios.

Todos hemos de ser por voluntad del Padre, hijos Suyos en Su Hijo, Cristo.

La Santa que en el mundo se llamó Doña Teresa de Ahumada —en su tiempo cada cual elegía libremente para sí sus apellidos entre los de la familia— no quiso llamarse de otro modo, como Carmelita que Teresa de Jesús. Respetemos esa voluntad suya, que tanto confirma su doctrina espiritual cristocéntrica, prescindiendo de todo otro apelativo, decimos nosotros. Llamémosla siempre Teresa

Feliciano Muñoz, Rivilla

como Bresidente de la misma, le agradece la deferencia de su asistencia y se ofrece incondicionalmente.

Avila, 1971

Tierra de Avila



La raza Avileña debe ser aprovechada como base de grandes explotaciones

Es insustituible dentro de las españolas de especialidad cárnica

de Alicante está llegando carne de importación, según dicen para frenar el alza de pre cios de este artículo y las palabras de Fernández de la Vega: "Se abren las puertas con perplejidad ante razas pastos naturales que nacen extranjeras y se titubea sobre las posibilidades que ofrecen nuestros propios caudales genéticos" ponen de actualidad el tema de la explotación de las razas autóctonas, sobre una de las cuales, la más importante, la raza bovina avileña hace un interesante estudio nuestro conocido publicista Clemente Vi- ciones que reune la raza vacente García.

raza vacuna del país tenida nuestra extensa geografía es como una de las razas vacu- la característica más impornas de tipo autóctono puede tante y digna de tener en considerarse que reúne un conjunto de posibilidades que la diferencian de todas las razas castellanas negras para ne. conseguir mediante hibridajes grandes ejemplares de carnicería, que a la vez reúnen todos los caracteres de rusticidad necesarios para el aprovechamiento de los pastos de valles y montañas que caracterizan la geografía y climatología de nuestra pro-

Esta raza vacuna Avileña, de grandes proporciones, debe de ser aprovechada como punto de partida para las grandes explotaciones extensivas y considerarla como insustituible dentro de las razas españolas de producción de carne siempre que paralelamente podamos mejorar mucho más, todas las características de bondad que concurren y cambiar mediante selección rigurosa algunas formas para encuadrarla mejor dentro de las proporciones y caracteres que deben de reunir las razas de carne el gran tamaño y su rusticidad la hacen que podamos considerarla como un ejemplar de gran valor zootécnico, como productora de carne, pues tenemos que pensar que esta raza vacuna es excelente, porque apenas se le dedican atenciones de ninguna clase y a ún persisten por su supervivencia conservando en las peores condiciones climatológicas, al aire libre y bajo todas las influencias atmosféricas más adversas su estado de carnes y su capacidad de adaptación a los climas más rigurosos y duros como corresponde a las sierras de nuestra provincia.

Sus potentes extremidades, influyen en su resistencia para subir por gargantas y montañas para el aprovechamiento de productos naturales como realmente no podría hacer otra raza cualquiera de vacuno y su resistencia a las enfermedades

ción al medio ambiente en rior no está desarrollado quique vive pueden calificarla zás por su habitat o medio en con matrícula de honor en que vive, pero que creemos rusticidad; rusticidad que es una condición excepcional pa- mediante escrupulosa selecra el aprovechamiento de los en las empinadas cuestas, gargantas y colinas de nuestra orografía pastos finos y pastos groseros además de mayores atenciones. los arbustos, hojas, ramajes y demás productos fibrosos que llega a aprovechar como ninguna otra raza podría ha necesario para ir mejorando tados obtenidos en primeras

Estas maravillosas condicuna Avileña para caminar "Las características de esta por el suelo de gran parte de cuenta para explotar con más cariño y cuidado esta raza como productora de car-

> Ahora bien no sólo son virtudes y cualidades mejores las que reune, tenemos que

es suceptible de mejorarse ción de los ejemplares más importantes y de mejores caracteres morfológicos, moldeando poco a poco su fenotipo y dedicándole a la vez

La ya creación del Libro ría extranjeras. Genealógico de esta raza nos servirá como instrumento los ejemplares y crear una raza Avileña digna de admiración en nuestra provincia y que a la vez nos sirva como incubadora para la elección de sucesivas generaciones

La imprudencia es un suicidio y no tienes derecho a suicidarte. Te lo prohibe tu Religión y tu Ley. Trabaja con seguridad y con método.

silos metálicos

La noticia de que al puerto debido a su perfecta adapta- confesar que su tercio poste- disponiendo siempre de ejemplares selectos que no deben de extinguirse nunca y que pueden ser las futuras madres para la creación de razas puras, disponibles incluso para intervenir en fa creación de cruzamiento industriales importantísimos que pueden absorber las características extraordinarias de las mejores razas de carnice-

Nuestra opinión en este sentido y conocidos los resulgeneraciones sobre este tipo de cruzamiento industrial para la obtención de terneras híbridas en primera generación ha sido totalmente satisfactorio, de aquí que para llegar a obtener estos maravillosos ejemplares de resultados fabulosos comparables a otras líneas puras de las mejores razas como el Charolé, Hereforrrd, Angus y otras es necesario disponer de madres reproductoras puras

(Pasa a página 10)



Cosas que se piensan y se sienten

pueblos en donde los campesinos recogen sus cosechas y las trillan como siempre a pesar de la mecanización creciente del campo; hemos visto que la unión en unos casos, y la reunión en otros, de tierras partidas y repartidas, no es cosa fácil, pese al avance social; hemos visto cómo la vida sigue a su paso desde Avila mismo hasta Mamblas, que dista de la capital cincuenta y cinco kilómetros y tiene ciento cincuenta casas aproximadamente...

He aqui un pueblecito en su llanura que en redondo se hace inmensa, no lejos de Madrigal de las Altas Torres y de Bercial de Zapardiel mirando al norte; de Cabezas del Pozo, Cisla, El Ajo, Cebolla de Trabancos y Rasueros... El río Zapardiel discurre por su cauce a unos cuatrocientos metros. Lástima de río! Empero nuestros amigos de Mamblas han cosechado trigo, cebada, avena, algarrobas. garbanzos, lentejas, remolacha azucarera y diversos productos hortícolas, además de mantenerse sobre el suelo una estimable muestra de la cabaña lanar. Simpáticos pueblos éstos, en los que el avance agricola y pecuario es innegablemente revalorizado. De su permanencia en esencia y existencia dan fe sus instituciones civiles seculares, la presidencia del templo parroquial sobre el poblado: un edificio rehecho en 1770 en cuyo sagrado recinto se celebran fiestas de indudable tradición anterior, en mayo y en septiembre en honor del Santísimo Cristo de la Ago-

Seguimos pensando, y preocupándonos al pensar, en los temas de los núcleos seleccionados de expansión y el alcance que en los núcleos no seleccionados puedan tener disposiciones como las que actualmente emanan del Ministerio de Educación y Ciencia. Porque los núcleos no seleccionados deben tener acceso a los servicios concentrados en las cabeceras de comarca y núcleos de expansión. Esto claro está; pero, mientras sabemos que en los núcleos marginados de

la selección deben también llevarse a cabo las obras vitales, como por ejemplo, luz, agua, teléfonos y caminos, "absolutamente imprescindibles para cualquier sitio en donde vivan personas", según se ha hecho notar oficiosamente, respecto a Educación las cosas se han puesto muy confusas. Estos años de atrás se oyeron quejas que parecían justificadas de ciertos maestros, principalmente consortes en traslados realizados con separación de cónyuges por razón de escuelas suprimidas, etcétera. Problemas de localización, problemas sociales, problemas también meramente humanos.

Al regreso de Mamblas, en donde pensábamos estas cosas, sintiéndolas hondo, nos habla un amigo de la iniciativa relacionada con una peregrinación abulense a Santiago de Compostela. Patrocinaba la idea de llevar la imagen de la Santa presidiendo la peregrinación, lo mismo que fue a Zaragoza. La Santa fue ciertamente a El Pilar en ocasión del XIX Centenario de la venida de Nuestra Señora en carne mortal a la orilla del Ebro... Ahora en la ocasión del Año Santo Compostelano surge esta idea, tal vez patrocinada por el Marqués de Revilla, si mal informados no estuviéremos. Un poco tarde se lanza para los preparativos; pero nada es imposible para el entusiasmo teresista de Avila. Y celebrar una fiesta teresiano-jacobea en Santiago de Compostela pudiera ser motivo de renovar el título de Patrona de España a favor de la Mística Doctora, que fue combatido por los santiaguistas... Ya recordaremos la correspondencia cruzada entre la Madre Beatriz de Jesús (hija de doña Juana de Ahumada y de don Juan de Ovalle, sobrina de la Santa) y Quevedo. ¿Por qué no conmovemos al mundo con esta peregrinación?... Ella, la Madre Teresa de Jesús, junto al Hijo del Trueno!!! Puede ser como la fuerza del rayo que conmueva muchos espiritus petrificados. ¿Adónde van esos locos de Avila? Pedro de ULACA.

SIEMPRE HAY UN SILO IMAD PARA CADA NECESIDAD TRIGO, MAIZ, GIRASOL, ARROZ y toda clase de granos MAQUINARIA SERVICIO SEGURO DESDE 1.888, AL SERVICIO DE LA AGRICULTURA DELEGACION PARA AVILA Y SEGOVIA AGROCEYBE, S.A. San Roque, 7-Avila

Clinica Quirúrgica

CIRUGIA GENERAL Y

Telé1. 211572

5



Aún están sin explotar las pulldades

Han de ser los propios habitantes los que impulu promoción





Cebreros

Comenzaron a exportarse las primeras uvas de la actual cosecha

Para mantener su vigor la cepa debe ser objeto de especiales cuidados

albillo en la comarca de Cebreros, El Tiemblo y y el buen agostamiento de la madera.

tores tengan tiempo de meditarlo les ofrecemos suelos, que se traduce en una disminución del edad y producción de la cepa así como de la este interesante estudio de abonado que será de vigor de la cepa y en una menor cosecha. indudable interés por ser original de un experto Todo abonado racional debe cumplir las sien la cuestión que además conoce perfectamente guientes condiciones:

Conocidos y famosos son los vinos de esta comarca abulense, fuente de ingresos de muchos viticultores, por ser el viñedo cultivo predominante al que dedican la mayor parte de sus Es obligado abonar todos los años, alternando actividades.

Y... es bien cierto, que estos viticultores "mi- abonado mineral. man" sus viñas en lo referente a labores, poda, La dosis del abonado orgánico oscila entre los El abonado orgánico se hará en los meses de etc., importantes juntamente con otros cuidados, 6-10 Kgs. por cepa, dependiendo de la humedad, noviembre a enero. tales como el abonado racional y los tratamientos clase de estiércol y otras causas que influyen en Los abonos minerales, para evitar pérdidas de fitosanitarios contra plagas y enfermedades.

La vid, al igual que otras plantas, necesita to- El abonado mineral que se recomienda, según brotación, deben aplicarse en febrero-marzo. mar del suelo los alimentos para su desarrollo y resultados obtenidos en las demostraciones reaproducción. Muchos son los alimentos o elemen- lizadas en la comarca, es el siguiente: tos fertilizantes que la cepa absorbe, pero los fundamentales son:

NITROGENO, FOSFORO Y POTASA

- El NITROGENO, aumenta el desarrollo de De esta mezcla se utilizará a razón de 300-350 brotes y hojas dando mayor vigor a la planta, gramos por cepa.

por lo que ésta puede producir más fruto. — El FOSFORO, favorece el cuajado de las Los que mejor se adaptan a estos viñedos son ner el vigor de la cepa y una normal producción. la maduración de la uva.

— La POTASA, muy necesaria, aumenta el como por ejemplo el 15-15-15, 10-10-10, 7-8-7, etcé- en un aumento de producción.

cados abulenses los primeros frutos de la cosecha clas de abonos simples que contengan los tres quezas. Con el tiempo suficiente para que los viticul- evitar el progresivo "empobrecimiento" de los do el aumentar o disminuir la dosis del vigor,

- Ser suficiente y equilibrado.
- Aplicarlo en la época oportuna. — Distribuirlo en forma correcta.
- FORMULA DE ABONADO

el abonado orgánico, cada 3 ó 4 años, con el

la riqueza de los mismos

MEZCLA DE ABONOS SIMPLES Superfosfato de cal 50 % Sulfato amónico 30 %

ABONOS COMPLEJOS

flores y el crecimiento de las raices e influye en aquellos cuyos tres números (que determinan la Este vigor lleva consigo una adaptación de la riqueza del abono) sean sensiblemente iguales poda hacia formas más largas que se traducen

Está a punto de recogerse la cosecha de uva grado de los mostos, mejora el cuajado de la flor tera, siendo la dosis adecuada de 200 gramos por cepa para el citado en primer lugar, variando Valle del Tiétar. Ya se pueden ver por los mer- Por todo ello la viña debe abonarse con mez- los restantes de acuerdo con sus respectivas ri-

> elementos citados o abonos complejos, para Estas cantidades son orientativas, dependiencalidad del terreno.

FORMA DE ABONAR

Es muy importante localizar el abono, mineral y orgánico, para lo cual se abre un surco en el centro de las calles, donde se encuentran las raicillas que son las que "chupan" el alimento para la planta, procurando que llegue a las mismas, tapándolo a continuación.

EPOCA DE ABONAR

nitrógeno por lluvias y un adelantamiento en la

semanas antes o después de la cierna una dosis de nitrogenados.

Si las cepas son propensas al "corrimiento de la flor", el abono nitrogenado NO debe emplearse hasta 20 días después de la cierna.

Resumiendo, podemos decir, que la viña necesita un abonado regular y racional para mante-

el calendario de fi para preparar la tienen lugar en la los festejos en hond la Lorenzo.

HOY DIA DOCE que e reanudan de Mironales, parece que tomado un respiro celebraciones que luncena del presente mes. Tan sólo Valdela a los últimos sorbos de

Arenas de San Pedro

FIESTA DEL VERANEANTE

ARENAS DE SAN PEDRO. (Servicio especial).-Una de las fiestas más simpáticas de la ciudad de Arenas de San Pedro, es, en el verano, dedicar dos días en honor de los muchos veraneantes que nos visitan, y, como en años anteriores, en éste, la fiesta del Veraneante, se ha superado en magnitud y alegría estival.

El sábado, día 7 de agosto, patrocinado por la Comisión Turismo del Excelentísimo Ayuntamiento, dio comienzo la misma, salieron por las calles con la Banda Municipal, las comparsas de Gigantes y Cabezudos, para despertar la alegría de la "chavalería". A las once de la noche en la plaza del Generalísimo, se celebró la tradicional verbena que duró hasta el amanecer del nuevo día; fue animada por los populares conjuntos españoles, "Los Marismeños", "Hermanas Moreno", "Los Casablanca de Cádiz" y "Los Rítmicos"

Se formó tribunal para elegir las Misses Veraneante y de la Ciudad, a votación recayó el título de Miss Veraneante en la escultural señorita Julita García y Miss Arenas en la bella Rosarito Ruiz a las que se tributó un gran aplauso en la imposición de banda.

La verbena tuvo una gran concurrencia, había más de tres mil personas y el jolgorio y la alegria se derrochó por doquier en una armonía perfecta.

El domingo día ocho, también en honor al veraneante, se celebró una novillada picada de la que a continuación damos reseña:

Un novillo de Rodríguez Pacheco para el rejoneador don José Manuel Landete. Toro codicioso al que después de hacerle un magistral toreo a caballo cortó la

En lidia ordinaria, seis novillos de la ganadería de Los Jarales de Huelmos, gordos y bien presentados para los novilleros Justo Redondo, que en su primero no tuvo suerte y en el segundo, con buenos redondos, naturales y gran estocada, cortó oreja. El segundo de la terna el valiente venezolano Freddy Omar, "El Negrito", que recibió a su primer enemigo con larga cambiada de rondillas y a sus dos astados banderilleó magistralmente a ambas manos, cortó una oreja a cada enemigo. Y el tercerc fue el novillero Guillermo Ciscar "Chabalo", que en el primero dio vuelta al ruedo y en el segundo cortó la oreja después de una faena

Cada año que pasa, esta fiesta dedicada a los que nos honran con su visita en los meses de calor, se supera y es más grande porque así lo quiere esta ciudad donde nadie es forastero, y que da su clima, su bello paisaje y su gran simpatia

Moisés Eugenio RENESES.

Una experiencia decisiva

La deficiencia horo en la zona sur de la Provincia afectaba hasta los cultivos

árboles. Denomin diciones atmos invierno. La enfe siada importanc timos años. Desei combatirla.

ral. Sí pero...

nitrógeno, fósfol

bros y folletos,

tadas de diversas

Al visitar los ol amarillez que, pa terceras partes, l las hojas de más tamente de un a los ápices se vue

lue los olivos poco afectados continua-Más adelante ban floreciendo! siendo pocos los que maduraban normalmente. En los turamente o se Los árboles att foliadas por encil Todos estos sil

tenían podía ser o staban descartadas. Consultamos liomas y fotografías de plantas afecagún tiempo montamos un campo de

ñeros, y como la sintomatología boro en el suelo. Guiados por est

reocupados por una extraña en- demostración. En un olivar tipo se aplicó boro a siete olivos de los emente sus cosechas y secaba algunos más afectados, en mayo, dejándose el resto de la finca como testigo. al «rocío», porque lo achacaban a con- Poco después, pudimos ver cómo los olivos tratados presentaban un les: heladas y excesos de humedad en crecimiento extraordinario, algún fruto y un color verde intenso, frensta entonces no había tenido dema- te al cada vez más deprimente estado en que se encontraban los dejaendido de forma alarmante en los úl- dos como testigos. Las labores, podas y abonados, fueron las normaban de nosotros el remedio eficaz para les en la comarca y se realizaron sobre todos los olivos por igual.

A la vista de esta experiencia, a través de reuniones y contactos personales, observamos en las hojas jóvenes una sonales, aconsejamos a los olivareros la aplicación en febrero-marzo pice, se extendía hasta su mitad o dos de 200 a 500 gramos de boro en los árboles grandes y 100-150 gramos en mantenía su color verde normal. En los pequeños; esparcidos y enterrados en la zona de «goteo». Ese año loración aumenta y se vuelven comple- se aplicó boro en unos 12.000 olivos de la comarca. Los magníficos reanaranjado; finalmente al morir éstas, sultados obtenidos en todos los lugares, vinieron a confirmar cuál era la solución al problema del «rociao».

En 1969 calculamos se aplicó boro en anos 100.000 olivos.

Actualmente ya no son necesarias las charlas de divulgación (basla mayor parte del fruto caía prema- tante conocido es el producto) y nuestros consejos se orientan a eviaparecer en ellos manchas acorchadas. tar se abuse de su empleo, dado que pudiera llegar a ser fitotóxico. las hojas, sobresaliendo las ramas de- También es preciso poner las cosas en su sitio, porque algunos optimistas opinan que el resto de las labores están sobrando. Nada más lejos de la realidad; el boro constituye un factor decisivo, pero no únithat o escasez de algún elemento mineco, el abonado racional, la poda y los tratamientos fitosanitarios, son microelemento pues la carencia de tan importantes o más que la aplicación de este producto que tan estupendos resultados nos ha proporcionado a todos en los últimos años.

Resumiendo: Los olivareros de la zona Sur tenían un problema, desamos impresiones con otros compapués de una investigación y una demostración se le encontró solución. ello, sacamos la conclusión de que Dios quiera que con todos los problemas que afectan a la agricultura probablemente, a una deficiencia de de nuestra provincia ocurra lo mismo.

Francisco Martín Garrido y Julián Díaz Ortega. (Agentes de Extensión Agraria).

--- Temas para comentar -----Proyectos culturales

y estratagemas

especialista (Paul Erlich) ha- allí los que organizaron el cen falta treinta litros de golpe, o sea, mal preparados agua para producir un kilo para llevarlo a cabo (hubiede trigo; ciento veinte litros ran podido leerse algunos para producir un kilo de tratados de especialidad, que arroz; tres mil para uno de los hay a docenas en todas carne; cuatro mil, en fin, pa- las librerías de Europa); pe-

que sólo la tercera parte de la Tierra es utilizada en este momento y de las dos otras terceras, los desiertos y las selvas, podrían alimentar perfectaniente una humanidad 5 ó 10 veces más numerosa. más exactos y menos eufóricos, habría que invertir una cantidad de vieintiocho mil millones de dólares al año plementos de vida de la especie humana, ya que trasforun gasto de cuatrocintos dólares, según el mismo Erlich.

Sin embargo el problema capital es el del agua. Y transformar en potable el agua del mar con el fin de irrigar terrenos desérticos es CONDUCTOR: si va a adelanhoy una utopía. Pero el hombre debajo de la tierra seguirá universo humano es limitado, sumimos no puede ser remplazado. Consumir, como dicen los físicos, es morir, someterse a la ley general de la entropía.

Y si son los pueblos incultos los que más se multiplican inconscientes ante el peligro, habrá que dar cultura a estos pueblos en lugar de otras cosas, fabricar hombres de cultura en lugar de objetos sin sentido. Lo que acaba de ocurrir en Marruecos me parece significativo para los que enfocan el destino del hombre según proyectos culturales o según estratagemas

Según los cálculos de un ideológicas. Incultos fueron

ra producir un litro de leche. ro incultos fueron también Y para construir un auto- los pobres alumnos o cadetes móvil hay que contar con un que se dejaron embaucar por gasto, directo o indirecto, de sus incultos jefes. Hoy dia veinticinco mil litros de agua. se vive mucho mejor en Ma-Nadie nos ha dicho todavía rruecos que en Libia, Argelia cuanta agua necesita un ser o Egipto, porque el pais goza humano durante toda una vi- de una libertad de tipo occida. La cantidad será impre- dental. Transformar a este país en una república socia-Los optimistas soctienen miseria en la que viven los demás. Esto también puede que en definitiva es también una variante de la incultura, me e inválido el que prefiera Pero, según otros cálculos, su bien personal al bien de necesarios para limpiar la sangre que ha corrido en el mer todos los años a los su- vecino del desierto, donde el mar en cultivable una hectá- definitiva, de una terrible rea de tierra virgen supone manera simbólica, todos aquellos que, en el nombre de la incultura, están llevando a la humanidad a una nueva

> tar, recuerde que no debe marchar paralelo al otro vehículo durante más de quince segundos ni en un recorrido superior a los doscientos metros.

Gabinete electrorradiolo-

ELECTRORRADIOLOGO Intensificador de Imágenes. Radioterapia profunda. Rayos X fijo y portátil. Seriador. Tomografías. Corrientes. Diatermia. Onda corta (fijo y portátil). Ravos ultravioleta e infrarrojos. Telerradiografías de 30 x 90. Catedral, 2. Teléfono 21 19 20

(C. S. número 301)

¿Desea aprender a conducir? Acudo o. Auto-Escuela Velasco

Modernos coches y camiones con doble mando. Generalisimo, 13-15. — AVILA. — Teléfono 211321.

OS NUDOS. ¿Marcarán la pauta en los estam-pados del próximo otoño?

Christopher Mc Donell lanzó su colección con base en el nudo de Staff Por Gloria Langue

nudo con la moda, resulta un montarse, desde luego, a la dades. época cavernícola y después ir descendiendo hasta nuestros días. El trabajo, amén de absurdo y complicado, carecería de interés para el lec-

Lo que sí tiene importancia y su punto de transcendencia es el hecho de que Christofer Mc Donell, el famoso modisto inglés, haya escogido el nudo como base de su próxima colección de otoño.

Sin embargo, los nudos de Mc Donell no serán -indispensablemente- nudos manuales. Más bien, el toque original de este diseñador reside en los estampados a base de nudos. Marineros y normales. Con o sin lazo. De distintos tamaños y formas. El nudo ha visto abierta su puer-

nes poéticas que relacionen el gracias a Mc Donell y no ca- armas de fuego... be duda que la experiencia tanto difícil. Habría que re- ofrece un sinfín de posibili-

> Más tarde, se podrá ensayar con los distintos utensilios de una batería de cocina. Con instrumentos de limpieza (la escoba puede ser un

Ganaderos

Se alquila magnífica dehesa de pastos calidad Trébol de primera clase, sin ninguna jara, con mucha, agua, bebederos, apriscos, etc.

Para 1.500 cabezas de ganado lanar, vacuno o caballar.

Temporada de invierno 1 octubre 1971 junio 1972. En Linares (Jaén) interesados escribir a señora viuda de Garrido . Goya,

Intentar hacer composicio- la hacia la moda femenina buen punto de partida). Con nudo Staff, bien conocido

El camino abierto no es totalmente nuevo. Las mariposas abrieron la brecha de lo insospechado. Las flores son ya tradicionales, pero en eso nadie se atreve a decir nombres de inventores. Las mariposas sí, son más localizables. Nacieron en Londres como los nudos.

El modelo que presenta Mc Donell en la fotografía no demarcada línea oriental -en la calidad del tejido y en la forma abombachada de mangas y pantalones-, dos dibujos bien distintos concuerdan en un denominador común: el nudo.

En la presente colección, a la que pertenece este modelo, Mc Donell vuelve la mirada a su tierra natal, Staforrdshire, y surge con el genui- años y proceda de Chelsea. la concepción del dibujo. ¿Se- da con aplausos.

en aquella región. Los modelos que ha presentado ofrecen la particularidad de ser ofrecidos al público en dos tallas de longitud: maxi y mini. Dos extremos que pueden acoplarse a distintos ritmos de vida o a circunstancias diversas, con la ventaja de poder aprovechar la pieza superior.

Por otra parte, tal vez si el modelo aparece por Staja de ser sugestivo. Con una fordshire, los nativos reconozcan el distintivo, pero eso no importa. En Europa y, sobre todo en USA, puede causar sensación. De hecho, la modelo que posa en la instantánea, bien podía confundirse con cualquier «vamp» del reino del séptimo arte. Aunque la muchacha, en realidad, lor oro. Un traje rabiosamen- lo propongan. Por de pronto, se llame Jay, tenga dieciocho te elegante en el diseño y en esta primicia ha sido recibi-

El tejido en que está con-, rá posible, como cree Mc Dofeccionado el modelo es chi- nell, revolucionar la moda fón en tonos gris perla como gracias al nudo? Todo es cuesfondo, con los nudos en co- tión de que los modistos se



GLO MACARI, una nueva voz inglesa

Tiene 19 años y trabaja como manager y publicista de sí misma

Su primer single "Live Love", éxito en Gran Bretaña Por G. L.

que suelen hacer los cantantes, en cuanto deciden «profesionalizarse» en el terreno de lo musico-vocal, es buscar un mánager. El santo vicio de los USA de comercializarlo todo, de encasillarlo todo en compartimentos económicos, ha revolucionado por completo el hacer de la música en los últimos diez años.

El manager es el encargado de contratar actuaciones para su pupilo, de vigilar los negocios de la casa de discos, de aconsejarle hasta en la más nimia de sus actividades. El manager es un señor propenso a las úlceras de estómago si se toma en serio su misión ó capaz de llenarse los bolsillos de papel moneda en pocas semanas si es lo que en el castellano más castizo denominamos «un pin-

Dada la inflación de voces que acorralan hoy día la música moderna, la profesión del cantante se ha convertido en un camino francamente duro, donde resulta penoso llegar al fin. Infinidad de jóvenes se infiltran por los

Generalmente, lo primero senderos musicales esperando encontrar un maná que no existe y, al cabo, se encuentran tan parados como el obrero de la construcción.

En Inglaterra, una joven de diecinueve años ha pretendido ofrecer una lección de lo que puede una pasion vocacional frente a las espinas más hirientes. La muchacha se llama Glo Macari y acaba de editar su primer single, «Live Love» que, de momento, ya ha conseguido colocarse en las listas británicas. Glo sentía un ansia irresistible de

para bodas - banquetes y reuniones familiares

Almansa, 66 y 68. Teléfonos 2333497 y 2330733

convertir la música en su profesión. Había cantado en círculos universitarios, en reuniones de amigos... había, incluso, empezado a recibir propuestas de «management» por parte de empresarios famosos. Un buen día, Glo recapacitó sobre la cuestion. Estaba de cidida a dar el primer paso. Pero, ¿cómo? No tenía dinero para publicidad. Carecía de relaciones capaces de dar ese empujón primerizo. Y un manager costaba demasiado... En un soplo decidió promocionarse a sí misma. Y de la noche a la mañana, la jovencísima Glo confeccionó su campaña publicitaria, encontró los contactos necesarios, habló con editoras discográficas... Una actividad que parece increíble para una joven de diecinueve abriles pero que Glo Macari ha sabido llevar a buen término con sólo una base: esfuerzo y tenacidad. Como reseñaba el crítico londinense de música pop, David Wigg, «si un cantante pudiera conseguir un Disco de Oro por su tenacidad, éste sería para Glo Macari». Sin du-

EL DIARIO DE AVILA

Nuevo plan árabe El problema de las dos Chinas

de paz para

Jordania, en

puntos

EL CAIRO, 12. (Efe-Reuter).—Egipto y Arabia Saudí han propuesto un nuevo plan de paz, en seis puntos, para Jordania, bajo cuyas especificaciones el Rey Hussein pondría en libertad a todos los guerrilleros detenidos y los palestinos, por otra parte, cesarían sus actividades clandestinas contra el Go-

El plan solicita que el Gobierno del Rey Hussein renueve su total aceptación del acuerdo de El Cairo, firmado el pasado septiembre, cuando el monarca jordano y el dirigente guerrillero Yasser Arafat estrecharon sus manos.

Los dirigentes jordanos, sin embargo, han venido manifestando que el acuerdo de El Cairo no tenía relevancia

A. Maarigal Nelia

Cirugia, Traumatologia, Ortopedia

Centro de Rehabilitación Consulta - 1 a 3. José Antonio, 13. Teléfono 21 24 05

C. S. 326

"Ragán" (3-R).

"El gendarme se casa" (2). El gran robo" (3).

"Ahora me llaman señor Tibbs" (3).

Estados Unidos le estudia ante la ONU

NACIONES UNIDAS, 12. ante la Organización añadió | (Efe).— Los Estados Unidos mantuvieron ayer una reunión secreta con seis delegados ante la ONU en la que se discutió la representación de las dos Chinas en el seno de las Naciones Unidas, anunció ayer el embajador norteamericano Georg Bush.

La reunión, a la que asistieron los delegados de Japón, Filipinas Australia, Thailandia, Nueva Zelanda y Bélgica, trató sobre la estrategia norteamericana de presentar la cuestión ante la próxima Asamblea General de forma que se obtenga sendos asientos para cada China.

que estas reuniones forman plomáticas señalan que un parte del plan de discutir el grupo de delegados, encabeproblema de la representación zados por el representante de China con otras ochenta delegaciones más.

Bush puso especial énfasis en admitir que la solución política del asunto más que legal debía estar orientada a Pekin, excluyendo la represolucionar el conflicto.

Por otra parte, fuentes di-Albania, están estudiando la posibilidad de incluir el tema de la representación China como un sólo puesto para sentación de Taiwan.

nuevo tipo de rocas lunares trar que el tiempo de la forha sido descubierto entre las mación de la Luna sea de que los astronautas del Apo-El embajador americano lo 15 trajeron de la Luna y

• EL PRINCIPE DE ESPA-

Borbón, salió esta mañana

por vía aérea con dirección

a Roma, donde se reunirá

DOÑA CARMEN POLO

LADO AYER desde el Pazo

de Meirás a El Ferrol acom-

pañada por su hermana do-

ña Isabel Polo, viuda de

Guezala y la señora de Gar-

DE FRANCO SE TRAS-

con su esposa e hijos.

EL FERROL

cía Conde.

ÑA, don Juan Carlos de

hace más de mil millones de años, informaron ayer los científicos del Centro Espa-

La nueva roca presenta ciertas similitudes con la llamada escoria de los volcanes, y puede ser considerada como el ejemplo lunar de lo que en la Tierra se produce cuando existen movimientos de tierra.

Los científicos se mostraron sorprendidos y excitados por el nuevo descubrimiento y creen que podrán reportar nueva información cuando se hayan completado nuevos análisis geológicos de las muestras traidas por los astronautas.

"De momento este material de forma cristalina no se ha visto en la Luna en anteriores misiones", añadió



FRANCFORT, 12. (Efe). Todavía más débil que al cierre de la jornada del miércoles inició esta mañana la cotización el dólar con anotaciones de 3,3920/3,3950 marcos por dólar frente a 3,4050 marcos del día anterior.

Hasta el momento, la revaluación del marco se ha producido en la práctica desde que se dejó flotante. El cambio del marco es de 7,5 por ciento aproximadamente.

PERON PIENSA REGRE-SAR A ARGENTINA

BUENOS AIRES, 12. (Efe).—"Perón quiere elecciones para el año 1972 y la entrega del poder antes de fines de ese mismo año", aseguró ayer el gremialista Eustaquio Tolosa al regresar de Madrid donde mantuvo entrevistas con el presidente argen-

El ex-secretario general del Sindicato Portuarios Unidos Argentinos y actual asesor de dicho gremio agregó que Juan Domingo Perón piensa en el retorno al país.

CONTRAOFERTA A MAL-TA POR LAS BASES NAVALES

LONDRES, 12. (Efe).—El alto comisario de Gran Bretaña en Malta, sir Dun-

anoche en Malta con el primer ministro de la isla Don Mintoff, para entregarle las proposiciones acordadas entre Gran Bretaña y sus aliados de la OTAN con respecto al alquiler de las bases navales maltesas ha anunciado hoy en Londres un portavoz del Departamento de Asuntos Exteriores.

Informaciones de prensa aparecidas esta maña na en Londres, indican que la última oferta de Gran Bretaña y la OTAN a Malta está un poco por bajo de los diez millones de libras esterlinas 1.680 millones de pesetas aproximadamente) al año, pero incluye una oferta de créditos a Malta de seis millones y medio de libras anuales (1.092 millones de pesetas aproximadanien

LOS GUERRILLEROS URBANOS EN ACCION

MONTEVIDEO, 12. (Efe), Un policía resultó muerto en la noche durante un espectacular tiroteo con un grupo de desconocidos que intentaban asaltar un camión pagador de una cadena de grandes almacenes, en una céntrica zona de esta capital.

Los ases nos, que podrian ser integrantes de algún comando de guerrilleros urbanos, lograron huir.

horasde españa

LA CORUÑA

TODO EL GOBIERNO se encuentra prácticamente en esta capital con la llegada ayer del vicepresidente del Gobierno señor Carrero Blanco para participar en el Consejo que se celebrará, mañana, 13.

LAS PALMAS DE GRAN CANARIA

• OCHENTA Y TRES MA RINEROS CUBANOS han solicitado hasta hoy asilo político a las autoridades españolas en el puerto de Las Palmas.

MADRID

SE CREE QUE UNOS SE-TECIENTOS MIL españoles de la Península salgan al extranjero en el mes de agos. to, mes en el que se produce el éxodo masivo.

rorasdel mundo

ALEMANIA

• EL FILOSOFO ALEMAN occidental, Ludwig Marsee, a la edad de setenta y siete años, el pasado día 2. en secreto.

INDIA

• EL MINISTRO SOVIETI-CO de Asuntos Exteriores, Andrei Gromiko, se trasladó a Moscú desde Nueva Delhi, tras concluir su visita de cinco días a la India, en a que firmó un tratado de 'paz, amistad y coopera-

CIUDAD DEL VATICANO

• PABLO VI SALIO AYER del palacio de Castelgandolfo para acercarse a rezar ante el cadáver del cardenal Callori di Vignale, fallecido en su apartamento situado en el segundo piso del palacio apostólico del Vaticano.

BERLIN

LOS EMBAJADORES DE LOS GOBIERNOS DE Washington, Paris y Londres se han reunido nuevamente esta mañana con su colega soviético en Berlín Este con quien han continuado las conversaciones que comenzaron el martes pasado.

WASHINGTON

• EL COMUNISMO HA COSTADO A CHINA encuse, falleció en Bad Wies- tre 30 y 60 millones de vidas humanas desde que comenzó a introducirse en el país El profesor Marcuse deseaba en 1921 por obra de Mao Tss que su muerte permaneciera Tung dice un estudio realizado por el Congreso norte-

Representante artículos eléctricos

Se necesita, imprescindible estar bien relacionado ramo eléctrico.

Dirigirse D. Enrique Cano. Mártires Concepcionistas, 18.

OTA DEL TIEMPO

TEMPERATURAS EXTREMAS

EN LA PENINSULA:

Máxima de ayer: 35 grados en Jaén y Granada. Mínima de hoy: 12 grados en León y Burgos.

Máxima de ayer: 28 grados a las 14,30 horas.

Mínima de hoy: 13.9 gra-dos a las 540 horas. Observatorio de: ARENAS DE SAN PEDRO.

Hora: 13. Lluvia: 0 m. m. Humedad relativa del aire 33 por 100. Velocidad del viento: 11 Km./h. Dirección del

Observatorio de: SOTILLO DE LA ADRADA.

Hora: 13: Lluvia: 0 m. m. Humedad relativa del aire: 47 por 100. Velocidad del viento: 6 Km./h. Dirección del viento: Sur-Oeste.

Para las próximas veinticuatro horas el INDICE DE PELIGRO DE INCENDIOS FORESTALES, previsible, es: EXTREMO.

"Los incendios pueden producirse por pequeñas chispas, que arden con intensidad propagando el fuego con gran violencia. Su extinción es extraordinariamente di-

EL TIEMPO QUE HARA

MADRID, 12. (Cifra).-Poco nuboso o despejado en el centro es el tiempo previsible en las próximas veinticuatro horas, según informa el Servicio Meteorológico.

Dicho centro indica que no habrá cambios notables en la temperatura. Previsión local para el área de Madrid continuará el cielo despejado con temperaturas altas.

KELVINATOR

Frigorificos - Lavadoras - Lavaplatos DISTRIBUIDOR:

GEMALIX. San Segundo, 2. Tel. 211874. Avila

TURNO PARA LAS FARMACIAS DURANTE LA PRESENTE

Sem	ana	Dia	De 10 mañana a 10 mañana del dia siguiente	De 10 mañana a 10 noche
Lunes		9	D. José Gutiérrez Garcia (Plaza de la Victoria, 10) Teléfono 21 13 12	D. Teodoro Aparicio Gutlérrez (Avenida José Antonio, 12) Teléfono 211339
Marte	S	10	D. Luis Guerras Madrigal (Avenida de Portugal, 1) Teléfono 21 15 34	D. Dionisio Simón Pinto (Plaza del Rollo, 15) Teléfono 21 30 60
Mière	oles	11	D. Antonio Vinuesa Martín (Reyes Católicos, 31) Teléfono 21 13 35	D.ª María Jesús Pardo González (Capitán Peñas, 15) Teléfono 21 20 88
Jueve	S	12	D. Vicente M. Piqueras (Reyes Católicos, 6) Teléfono 21 12 48	D. Dionisio Simón Pinto (Plaza del Rollo, 15) Teléfono 21 30 60
Vierne	es	13	D. Antonio F. de la Puente (Plaza de Santa Teresa, 6) Teléfono 21 12 66	D.* María Jesús Pardo González (Capitán Peñas, 15) Teléfono 21 20 88
Sábad	lo	14	D. José Gutiérrez García (Plaza de la Victoria, 10) Teléfono 21 13 12	D. Teodoro Aparicio Gutiérrez (Avenida José Antonio, 12) Tel ⁴ fono 211339
Domin	ngo	15	D. José Gutiérrez García (Plaza de la Victoria, 10) Teléfono 21 13 12	D. Teodoro Aparicio Gutiérrez (Avenida José Antonio, 12) Teléfono 211339
1				

12 AGOSTO 1971

TRACTOR LANZ

REPARADO

30 C. V. - 38 . V. - 40 C. V.

Para todas las aplicaciones

PAGO 5 AÑOS C. A.

- LA COMPRA MAS RENTABLE PARA PEQUEÑAS EXPLOTACIONES.
- Por sus condiciones de seguridad, trabajo, duración y reparaciones.
- Para arrastre de remolacha en invierno.
- 4.º Como el mejor motor en el riego de su finca.

AREVALO. Teléfono: 94. AVILA. Teléfonos: 213289 y 212853

HERMANOS JIMENEZ

Campo y Ganaderia

Las unidades de producción

Para cada tipo de animales debe existir una norma de unidades funcionales

cemos los problemas de la ganadería nos hemos dado cuenta que la ganadería es un estamento económico vivo que no puede dirigirse bajo un frío cálculo matemático ofrecer al ganadero un mayor zaba el número necesario de exclusivamente, ni responde exactamente a cualquiera de las leyes que pueden regir la mayoría de los procesos eco nó mic os de cualquier industria, de ahí que tengamos que mirar al futuro ganadero

(Viene de pag. 5)

que reunan todas las maravillas que pretendemos conseguir con esta raza a través de los libros genealógicos, madres selectas que gozarán de caracteres especiales marfológicos y genéticos que puedan servirnos no sólo para seguir la línea pura y con servar la raza Avileña sino para obtener esas cruzas aprovechando la heterosis en la fusión de los caracteres adquiridos con la presencia si el destino de la explotación la falta de selección increde sementales de alto valor cárnico que al mismo tiempo reúnan la característica esencial de mayor rusticidad y resistencia en el aprovechamiento de los pastos pobres, groseros y difíciles de nuestras empinadas sierras.

Si disponemos de estas hembras para reproductoras indudablemente podremos conseguir dos objetivos: uno que va d'irigido a la consecución de líneas puras de raza Avileña o barqueña como también se la Hama, que puede obtener cada ganadero dejando para estos fines de reproducción selecta cada seis o siete años y otro que disponiendo de sementales de otras razas importantes como el Charolé podamos obtener para carnicería todas las crias en el cruzamiento industrial porcina africana, debe ser con con estas madres selectas de raza Avileña, consiguiendo ejemplares de la mayor precocidad y desarrollo rápido que serán la mejor fuente de ingresos para el ganadero en la explotación de esta raza porque conseguirá en el menor tiempo posible un número elevado de kilogramos de carne por unidad vaca.

las explotaciones, olvidando rentabilidad. aquellas otras que si hasta

nadas épocas por un zagal comprador, pesador y camión. hoy dia no puede seguir funno de obra, alimentación y

Agricultura, que acaba de pu-

blicarse, con normas comple-

mentarias sobre alimentación

del ganado de cerda en rela-

ción con las medidas preven-

tivas vigentes contra la peste

siderada con la mayor serie-

dad por todos los criadores

sin excepción. Se trata, co

mo sin duda es ya de dominio

común, de prohibir en todo el

peste porcina africal

Una orden del Ministerio de 1 y desperdicios de alimenta-

territorio nacional la alimen-esterilización en las explota-

CONDUCTOR: Circule por la derecha

tación de cerdos con residuos ciones porcinas.

gamos por el campo y cono donde tengan que desapare dos que suponen los salarios cer aquellas explotaciones ha obligado hoy día a muque no ofrecen rentabilidad. chos ganaderos a vender sus Por esta razón queremos rebaños porque las pérdidas hablar hoy de las unidades año tras año se han sucedido de producción que puedan cuando el rebaño no alcanrendimiento económico de cabezas para obtener mayor

Igualmente ha sucedido con ahora han sido rentables sa- el ganado porcino donde mubemos que en lo sucesivo los chos ganaderos dedicaban su gastos de inversiones y mano tiempo al cuidado de tres o de obra no pueden proporcio- cuatro hembras de vientre nar al ganadero más que pér- para el cebo dos veces al año didas porque los índices de de tandas de veinte cerdos o producción del costo por uni- incluso menos cuando los gasdad cabeza de ganado han tos de mantenimiento y el superado a los índices reales exceso de gastos para el del valor de las producciones. transporte de este pequeño Este es el caso del ganado número de animales hasta el lanar donde si hasta ahora matadero supondría una dislas unidades funcionales han minución de precio real que sido de rebaños de menos de debiera de tener por kilo in-200 cabezas para un sólo cui- crementado siempre por los dador ayudado en determi- gastos de desplazamiento de

El fracaso de estas explocionando la explotación de taciones no funcionales que rebaños de este número de han dado como fruto un aucabezas por los gastos de ma- mento de los índices de costo de producción no solo por demás no llegando a alcan- mano de obra sino por falta zar el incremento de gastos de atenciones y manejo, más de la oveja sigue siendo la mentadas a la hora de la venproducción de un solo corde- ta por un precio más pobre han dado como resultado que La dificultad de encontrar el ganadero se haya olvidado

ción humana, sea cual fuere su

procedencia, así como con los

procedentes de mataderos, in-

d'ustrias de la carne, chacine-

rias, triperias, etc. Por lo tanto

quedan sin efecto las autori-

zaciones que excepcional-

mente concedian las seccio-

nes ganaderas provinciales

para utilizar los citados re-

siduos o desperdicios median-

te el uso de instalaciones de

Los que diariamente cabal- con unos planes trazados el pastor y los precios eleva- de perder dinero pensando que tiene que dejar de ser esclavo de un oficio al no obtener beneficio.

> Igualmente podríamos de cir de las explotaciones de vacuno lechero donde muchos ganaderos viven esclavos de sus cinco o seis vacas invirtiendo tanto tiempo en el ordeño, limpieza y alimentación de su ganado que no es posible compensar esos beneficios con el sueldo diario que él tendría que ganar.

Dentro de esta derivación tan lógica no quedará otra solución que crear unidades funcionales de producción de tal forma que un solo hombre pueda cuidar 15.000 gallinas ponedoras mediante sistemas automecanizados de recogida automática de deyecciones y de huevos o donde un solo pastor pueda vigilar y atender quinientas ovejas, semiestabuladas o mil estabuladas con producciones de dos corderillos por oveja. Igualmente un solo hombre podrá atender sencillamente una explotación de cerdos con ciclo completo de producción de cincuenta hembras con sus productos hasta finalizado el cebo.

Estas unidades funcionales de producción se harán cada día más necesarias para comrensar los gastos fijos que sucesivamente van incrementándose al correr de los tiempos ne solo por la gran absorción de la mano de obra agrícola a otros sectores industriales sino por la difi cultad de encontrar personal competente que se decida a soportar la esclavitud que representa el pastoreo de los rebaños sujetos a todo tipo de influencias climatológicas.

Para unos v para otros tipos de ganado debemos encontrar soluciones más o menos adaptadas con arreglo siempre a las unidades de producción que proclamamos bien sea tratándose del ganado lanar por pastoreo rotativo en cercados para cien unidades v para otros animales adaptándose a regimenes industrializados de producción mecanizando los servicios y quedando reducidos los costos de mano de obra a sencillas operaciones de manejo y vigilancia.

Clemente Vicente Garcia Veterinario

Precios y mercados

Informan los corresponsales de FL DIARIO DE AVILA

Arévalo

El último mercado superó a los anteriores, tanto en afluencia como en animación en el ganado, en donde se ha registrado alza en todas las clases, si bien, hay que realzar que las operaciones registradas fueron de ganado de excelente calidad. Hay animación y los precios, al vivo, fueron los siguientes: Vacas de leche, con alza de unas 2.000 pesetas en cabeza. de 28 a 33.000 pesetas; vacas para carne, con alza pero poco, de 29 a 32 pesetas; añojos vivcs, estacionado, de 52 a 55 pesetas; ovejas de vida, emparejadas, con alza, de 1.200 a 1.800 pesetas; ovejas de desecho, muy animado, de 18 a 22 pesetas kilo; cordero pascual, al vivo, con alza de tres pesetas kilo, de 40 a 45 pesetas kilo; el lechal, muy animado, de 65 a 75 pesetas con fuerte subida; corderas de vida, sin alteración, de 48 a 51 pesetas kilo; erales, con tendencia alcista, de 42 a 45 pesetas kilo; cerdo, ha experimentado fuerte subida, pagándose de 45 a 50 pesetas kilo; cerdo al destete, de 1.200 a 1.400 pesetas unidad, también con alza; terneros pequeños, con alza de cinco pesetas en kilo, de 65 a 70 pesetas kilo; y novillos para carne, de 40 a 41 pesetas.

La tónica general es de firmeza y tendencia alcista.

Las operaciones que se han efectuado de cebada se ha pagado de 5,00 a 5,25 pesetas kilo, según calidad; la avena de 4,50 a 4,75 pesetas y la algarroba ha oscilado de las 7,50 a 8,00 pesetas kilo.

Por todo ello y con el comentario de la subida del precio del trigo se celebró el mercado con ambiente animado y optimista.

GERARDO MUÑOZ.

Piedrahita

El día fue soleado pero con enormes nubarrones, presagio de tormenta, a lo que ya estamos acostumbrados. Esto contribuye a que las faenas agricolas se retrasen enormemente, aparte del perjuicio que han ocasionado por los aguaceros acompañados de pedrisco. Ello es causa de que los labradores no dispongan de más tiempo que lo mucho que emplean en la recolección de frutos. Y si unimos a esto que se celebró el día fuerte de feria en la vecina villa de Barco de Avila, está justificado que el mercado semanal carezca de presentación y venta de ganado.

Por el contrario, en la plaza de España aumentaron los puestos de frutas de todas clases y de hortalizas y legumbres, con una enorme gama de productos.

La concurrencia de público fue bastante numerosa. En su mayoría vinieron a pasar el día a la Villa Ducal, o a resolver asuntos particulares y oficiales.

UYESA

minimum minimu

Piensos compuestos y complementaries LECHES ARTIFICIALES

La técnica al servicio del ganadero

GRANJAS EXPERIMENTALES. COMERCIALIZACION DIRIGIDA. PROGRAMACION DE PRODUCCIONES. CONTRATACION DE CERDOS Y DE BROILLERS.

Delegado técnico para la Provincia:

D. Clemente Vicente García. Veterinario

Distribuidor para Avila y almacén regulador:

D. Eutiquio del Pozo Carretera de Teledo. Teléfono 21 29 98. Avila.



Se confirmó como primerísima figura nacional

Félix Suárez, el doble campeón de España de ciclismo en pista Cerdá, triunfa-

«En Varese, mi objetivo es llegar a las semifinales de velocidad, aunque sea difícil...»

Así, con estos mismos titulares, publica "El Norte de Castilla", de Valladolid, en su número del martes último la entrevista que el prestigioso periodista deportivo Angel M. de Pablos, amante y gran impulsor del deporte del pedal, hizo el pasado domingo al va-Miscletano, doble campeón, Félix Suárez

Tema de máxima actualidad el de los Campeonatos Nacionales, así como el viaje próximo de nuestros corredores a Varese (Italia) para tomar parte en los Mundiales, consideramos de interés el ofrecer esta entrevista a nuestros lectores.

"Es de La Cistérniga, se llama Félix y tiene ante sí una de las más brillantes carreras del ciclismo español, en esta modalidad de la pista que comienza ahora a cuidarse y promocionarse en toda la dimensión que anteriormente faltó. Félix Suárez ha protagonizado, durante los campeonatos de España que se clausuraron el domingo en el velódromo abulense de El Tiemblo, una auténtica apoteosis vallisoletana. Doble campeón nacional nada menos que en las pruebas típicamente "reinas" de la pista, como son la velocidad y el kilómetro lanzado, conquistó además dos subcampeonatos en el kilómetro con salida parada y la persecución olímpica por equipos. Tiene, naturalmente, los "records" de España de las especialidades en las que se impuso y cuenta

do de Guillermo Timoner. No se puede pedir más a quien no se le ha dado nada para sobresalir.

con el entusiasmo desborda-

Félix estaba radiante el sábado. Satisfecho. El sabe que podía todavía haber conseguido otros objetivos. Pero sabe o debe conocer, que le llegará la hora oportuna para cubrirlos con la misma brillantez con que hoy alcanzó los otros. Sus tiempos son excelentes. Y ello sobre una pista dura (como tiene que ser un velódromo expuesto al tiempo invernal de la sierra de Gredos) y sin haber rodado todavía con esos milagrosos tubulares de 110 gramos sobre quienes las grandes figuras parecen hacer maravillas. Pero en Varese tendrá esas ruedas y rodará sobre una pista más blanda y naturalmente, ante rivales de superior talla que le obligarán a multipicar su esfuerzo

-¿Ilusionado?

-No lo sabes bien. Tengo ahora una moral de hierro.

«Me falta experiencia internacional, pero espero estar mucho más maduro para la ____ Olimpiada de Munich» -

es el principio. Que me faltan muchas metas por cubrir en mi aprendizaje. Soy consciente de que necesito una mayor experiencia internacional para enfrentarme a los ases mundiales que acudirán a Varese, pero espero superar estos "handicaps" con corazón y voluntad.

Hablamos en la "pelouse" del velódromo. Mientras las motos atruenan el ambiente en la final "amateur" del medio fondo. Hablamos en el pueblo, camino del hotel. En la cena, el domingo, durante las eliminatorias de perse-

-¿Hablamos de medallas en los Mundiales?

-No, no hablemos de eso. Esto de ahora es ya un sueño que me parecía imposible con seguir. Pero aquello, de momento, está lejos de mi al-

-¿Pesimista?

quiero hacer concebir a todos cuantos esperan mucho de mí, esperanzas que luego pudieran resultar vanas. Voy a Varese prácticamente, para aprender. Para adquirir esa experiencia internacional que antes dije me faltaba.

-- ¿Vas vencido de ante-

diga que me parezca inalcanno. Ni mucho menos. Yo iré dad. Eso, por sí solo, ya sería me dice:

Una gran confianza. Sé que un gran éxito. Si luego logramejor que ninguno las difi- Lo que sey se lo debo en parcultades que encierra un te a él. mundial. Mejor es que semino que recorrer. Y si llegara esa d'eseada medalla, que sea una sorpresa inesperada para todos. Incluso para mi,

> Félix Suárez habla con mesura. Los triunfos no le han desbordado. Sabe cuáles son sus posibilidades actua- tú, Félix? les y cuáles las futuras. No lanza las campanas al vuelo de hipotéticas victorias aunque, naturalmente, piense en

-En el kilómetro estás a uatro segundos del "record" mundial...

—Pero en la pista cuatro segundos son todo un mundo. Bajar es dificilísimo y cada décima que se supera tiene que ser a base de enorme -Creo que soy realista. No preparación y mucho trabajo.

-¿Lo rebajarás?

-Me gustaria -¿El mundial?

-Hablemos de rebajar mi propia marca. Esto es una superación de uno mismo. No se trata de ganar a nadie, sino de mejorar el tiempo que cada uno hace.

Narciso Carrión le felicita. -¡Un momento!... El que Un abrazo funde a corredor y expresidente. Hay palabras zable conseguir una medalla cordiales entre uno y otro. no presupone el que yo corra Narciso sentimental y amigo en Italia vencido de antema- por encima de federativo para el corredor, está emocionado. Se le nota en los ojos. Y

-Estos triunfos están dedira algo más, mejor que me cados al señor Carrión que jor. Pero insisto, no quiero fue quien me ayudó en mis engañar a nadie. Tu sabes difíciles primeros momentos.

Y lo escribo como él lo dijo. pan que todavía me falta ca- A nuestro lado, Zubieta recibe telegramas desde Santander, Valentin es otra de las grandes "estrellas" del ciclismo español y allá en su tierra montañesa se preocupan por su trayectoria.

-¿Muchas felicitaciones

-Han tenido palabras elogiosa para mi el gobernador civil, Presidente de la Diputación, alcalde y delegado de Educación Física de Aviia. Y ahora vosotros...

Hay un silencio significative. El no lo dice. Yo me lo calle. Pero en Valladolid (don de tanto hablamos para otras cosas) silencio absoluto. Los éxitos de uno de nuestros deportistals, han pasado desapercibidos. Pero no importa, cambiamos el tema. Objetivo: la Olimpiada.

-Para entonces puedo estar mucho más maduro. Si el año próximo se intensifican los contactos internacionales. Si vamos, como dicen, a París, Amberes, Bruselas y Milán, tendré la oportunidad de conocer a mis rivales, estudiarles, saber sus costumbres sus características y podré entonces rendir de acuerdo con lo que cada uno desarro-He. Ahora voy, vamos todos desconociendo la forma de aquellos con los que nos tocará eliminarnos. Y la pista es, en este sentido, como la carretera: hay que conocer a la gente. Saber sus formas de co-

En El Tiemblo se ha cubierto una etapa importantisima ción es la siguiente: en la carrera de Suárez. En El Tiemblo se ha cerrado una bieta. primera parte iniciada aquel c'ia que Saura llamó pidiéndome un corredor de Valladolid que pudiera destacar en velódromo. Y ese corredor está ahí, destacando por encima de las previsiones más óptimistas, a un tiro de piedra Roberto Palavecino, Valende Varese, y soñando ya con tin, Zubieta y Antonio Abad. una medalla olímpica.

Se llama Félix Suárez, es de La Cistérniga y, con veinte me Bordoy. años tiene ya dos Campeonatos de España y dos subcampeonatos. Una gran carrera deportiva por delante". Oliver.—(Alfil).

Suárez, Zubieta. Abad. Palavecino. Caldentey y dores en El Tiemblo, entre los seleccionados para los mundiales de Varese

MADRID. — El seleccionador español de ciclismo en pista, Guillermo Timoner, ha facilitado la lista de corredores que tomarán parte en rrer para adaptarnos a ellas y los próximos Campeonatos hacer la carrera que cada cual del Mundo, a celebrar en Varesse (Italia) del 25 al 31 del corriente mes. La selec-

Velocidad: Suárez y Zu-

Kilómetro salida parada: Suárez y Zubieta.

Persecución individual: Antonio Abad, Roberto Palavecino y Andrés Castán.

Persecución olímpica: Francisco Vidart, Andrés Castán,

Medio fondo aficionados: Bartolomé Caldentey y Jai-

Medio fondo profesionales: Antonio Cerdá. Motoristas entrenadores Mora, Gari y

Tiro al plato

En Toledo se van a celebrar importantes pruebas en los días 21 y 22 del presente mes

en las semifinales de veloci- arranque. Se vuelve a mí y dad Imperial interesantes ti- el Club-Peña Bahamontes. cripción de 150 pesetas y preradas de plato, patrocinadas

del corriente mes de agosto y organizadas por la Fede- de la mañana, una tirada de posible. Mi meta es meterme Suárez tiene entonces un se van a celebrar en la Ciu- ración Provincial toledana y prueba, a 5 platos, con ins-

los terrenos del "Salto del porte total de la inscripción; Caballo" y las pruebas serán del 20 y del 10. las siguientes: Una de prue- La segunda tirada "Premio ba, el sábado día 21 a las Ciudad de Toledo" está docinco de la tarde. Platos: 5. tada con quince mil pesetas Inscripción 100 pesetas y en premios, desde cinco mil tres premios, el primero del para el primero hasta 500 40 por 100 de la inscripción; para el octavo, siendo los el segundo, del 20 y el ter- premios en valor cartucho. cero del 10. Seguidamente, la "Tirada de Inauguración" a 15 platos, inscripción 300 pesetas y premios por un total de tres mil quinientas pese-

El domingo, día 22, se dará

En las fechas del 21 y 22 por el Exemo. Ayuntamiento en primer lugar, a las once El campo de tiro estará en mios del 40 por 100 del im-

Aparte habrá importantes trofeos; uno de la Diputación Provincial y otros donados por diferentes firmas comerciales. Estos podrán ser elegidos por los tiradores teniendo en cuenta el orden de clasificación.

Las tiradas se regirán por el Reglamento de Tiro al Plato y para poder tomar parte en ellas es imprescindible la licencia federativa.

11

Muere de emoción en el Estadio

CONDUCTOR: si va a adelantar bicicletas o motocicletas, deje un metro de separación como mínimo en tre aquéllas y su vehículo | Este hombre, de sesenta y ce veinticinco años.—(Alfil).

HELSINKI. — La emoción nen en la final de los 10.000 un años de edad, empleado provocada por la fantástica metros de los campeonatos de ferrocarriles, fue víctima victoria del finlandés Vaati- de Europa de atletismo ha de un ataque mortal mientras sido fatal para uno de sus que 40.000 aficionados celecompatriotas, enfermo car- braban delirantes la primera díaco, que asistió a la prue- victoria finlandesa en carreba a pesar de los consejos ra de fondo en unos camde su mujer.

peonatos europeos desde ha-

12 AGOSTO 1971

El hundimiento de Benalmadena

Dos niños ingleses, ileses, tras permanecer ocho horas bajo los escombros

sal de «Cifra», Francisco Ja-

Durante toda la noche un centenar de hombres, aproximadamente, finalizó la labor de desescombro en el hotel «Riviera» de Benalmadena-Costa, en el que ayer se produjo el hundimiento que arrojó el balance de cuatro muertos y once heridos.

En el desescombro, tal y como se esperaba, no ha sido encontrada ninguna otra víc-

Hasta las dos de la madru-

Aldea del Rey: Herido grave al caer de la moto en que viaiaha

Apolonio Hernández García, de 34 años de edad, natural y vecino de Aldea del Rey ha ingresado esta mañana en la Policlínica del Parque como consecuencia de un fuerte golpe al caerse de la moto en que viajaba, al parecer se desprendió el tubo de escape lo que provocó que máquina y piloto dieran varias vueltas cayendo después al suelo.

Atendido por el doctor Sahagún, le apreció heridas en el cráneo y en ambas manos. Pronóstico grave.

Atendidos en la Casa de Socorro

Durante la tarde de ayer ha sido atendida en la Casa de Socorro María Esperanza López Berlanas, a la que se le apreciaron | una herida incisa en la región frontal, al caerse en su domicilio. Pronóstico leve.

Todo quedó en un sustn

Cuando el tren procedente de Santiago de Compostela, con varios centenares de jóvenes peregrinas se detuvo en nuestra Ciudad, dos pequeñas María Jesús Salamanca y María Ochoa Amador de 14 y 15 años respectivamente tuvieron que ser trasladadas con urgencia a la Clínica de Santa Teresa. Allí el doctor Domínguez procedió a la extracción de unos cuerpos extraños que ambas tenían en los ojos y que se les introdujeron cuando se asomaron a la ventanilla con el tren en de pruebas nucleares de 1971, marcha. El pequeño inciden- con la explosión de una bomte que, al principio causó cierta inquietud en las jóvenes anuncia hoy en París. jienenses, terminó sin más consecuencias.

MALAGA, 12. (Del corresponde de la corresponde de la corresponde de «Cifra», Francisco Ja- El Juez ha ordenado pruebas de resistencia de la corresponde del los pilares que han sido precintados

gada, permanecieron en el lu- ves, Bradley y Marc, de 4, 7 gar del suceso las autoridades malagueñas, encabezadas por el gobernador civil, don Victor Arroyo, quien esta mañana a primera hora volvió otra vez a aquel lugar para dirigir personalmente los trabajos que se realizan.

Según informan de los distintos centros asistenciales donde se encuentran internados los heridos, todos ellos han mejorado sensiblemente sin que su estado inspire cuidado alguno.

En la mañana de hoy, estos heridos fueron visitados por el delegado provincial de Información y Turismo.

y 9 años respectivamente, que fueron sacados milagrosamente ilesos tras permanecer ocho horas bajo los escombros, se encuentran también en estado muy satisfactorio y es probable que hoy mismo abandonen el Hospital Provincial en el que se encuentran internados, una vez que sean objeto de los últimos exámenes médicos y comprobación correspondientes.

Respecto de los dos matrimonios fallecidos, se sabe que el señor y la señora Pfister, van a ser trasladados a Stuttgart y a tal efecto se han iniciado ya las gestiones le-Los tres niños ingleses, Da- gales pertinentes. También se hundimiento.

a Alemania, aunque hasta el momento sus familiares no han formulado las reclamaciones oportunas.

El mayor interés del caso se centra ahora en la infomación abierta para delimitar las responsabilidades del suceso. El juez de Marbella que instruye el correspondiente sumario, ordenó el precintado de los pilares para su posterior reconocimiento por los técnicos que se designen, y asimismo, se espera la llegada de unos técnicos del instituto «Eduardo Torroja» de la construcción y el cemento, dependiente del Consejo Superior de Investigaciones Científicas, para que emitan su dictamen sobre las posibles causas del

Escándalo en la Feria de San Sebastián

Desde hacía días ya, en la Se sabía que el Viți y el Cornoticia como esta. Nadie sa Al parecer el Cordobés no esbía nada cierto, pero todos tuvo bien y entonces saltánlos aficionados dudaban. To dose a la torera el reglamento do parecía indicar que se trataba de un bulo, pero no fue así.

Al principio se dijo que Manuel Benitez no toreaba, con un mano a mano entre el "Viti" y "Marcelino".

El "Cordobés, tras mandar un telegrama al gobernador civil diciéndole que no podría torear por un fuertie d'olor de lumbago, desapareció.

Como todo coincidía con la noticia adelantada hace días, las especulaciones no cesaron. Se sabía que los to ros de Atanasio Fernández no habían sido despuntados. nítez.

Semana grande de San Se dobés tuvieron un enfrentabastián se respiraba el aire miento recientemente en la de inquietud que provoca una plaza de toros de Benidorm. pidió que sacasen el sobrero, para estoquear un toro más que sus compañeros, con lo que estos quedaban en desventaja ante el diestro de Palma del por tanto la corrida sería Río. El Viti, director de la suspendida. Después se dijo lidia se opuso rotundamente que el festejo se celebraría a que el sobrero fuese lidiado ateniéndose al reglamento. El Cordobés montó en cólera y se rompió la entente o "cordialidad" que reinaba entre los dos diestros. El de Palma del Rio dijo que haría todo lo posible para que el Viti no torease más con él.

Y este ha sido todo el escándalo que ha organizado Manuel Benitez en la Semana Grande de San Sebastián. Otro espectáculo más de Be-

SERAN «ISABEL» Y «FERNANDO»





Glenda Jackson y John Phillip Law encarnarán el papel de "Isabel" y "Fernando" en la película "Isabel de España" que Samuel Bronston va a empezar a rodar en el próximo otoño. Según declaraciones del productor la obra se ajustará a la verdad histórica y no se reparará en medios. Las figuras de Colón y Boabáill estarán a cargo de Fernando Rey y Julián Mateos respectivamente. Además intervendrán Patrick McGeohan, Irene Papas, Pamela Franklin y Ton Baker y un gran número de actores españoles entre los que se cuenta Josefina Guell. El argumento de la obra está escrito por el dramaturgo Joaquín Calvo Sotelo.

na, explosión de una bomba "H" en el

el atolón de Mururoa la quin- fuentes oficiales. ta experiencia de la campaña ba termonuclear, según se

La potencia del ingenio ató-

realizará mañana, viernes, en de una megatonelada, según

Con la explosión de una bomba termonuclear o «bomma h», los ensayos nucleares franceses alcanzarán su pun-

ximamente, con la realización de otras dos pruebas, pero de menor importancia, según se revela en círculos oficiales de París, la prueba nuclear que se llevará a cabo el viernes to culminante de la presente | —la hora no ha sido indica-

PARIS, 12. (Efe).— Francia nana, será aproximadamente Pacífico, que se concluirá pró- cosas, de las condiciones meteorológicas— será una de las más importantes de todas las ANO LXXIII - Número 23.114 experiencias llevadas a cabo por Francia. Según parece ser, la bomba termonuclear hará explosión en la atmósfera, donde se encontrará suspenmico que será ensayado ma- campaña de ensayos en el da y dependerá, entre otras dida por un gran globo.



E. C. A. Pio XII, S. A.

Director: Juan Grande Martin Redacción, Administración y Ta lleres: Plaza de Santa Teresa, 12 Teléfonos, 21 26 40 - 41 - 42 Deposito Legal: AV. 5-1950